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U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 13. forduló, 2007.11.17.. 12.15 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 

 

 

MEGSZÜLETETT A TABÁN IDEI ELSŐ REMIJE 

 

Tabáni Spartacus – KISE    1-1 (0-1) 

XII.Csörsz u. 2. – TF pálya, 50 néző 

 

Németh I. 6 – Garancsy 7, Neidert 7, Pataky 7, Balázs I. 4 – Kovács 6, Paulovics 6 (Almási 6) -   

                       Szekér 5 (Szummer 5), Bagdy 5 (Csete 5), Sárosi 6 – Farnadi 6 

 

g: Pataky J. 

 

sárga lap: Kovács M. 

 
 A téli időjárási viszonyokhoz képest kimondottan ideális körülmények fogadtak minket a soron következő hazai 
bajnokinkon. Ugyan csípős idő volt, de szerencsére teljes szélcsend honolt a Csörsz utcában, így annyira nem érződött a 
hideg. Ellenfelünk a táblázaton előttünk foglalt helyet és azt már évek óta tudtuk, hogy egy szervezett jó csapat. A mérkőzés 
igen baráti hangulatban kezdődött. Az iram is eléggé langyos volt, mindkét csapat azt próbálta feltérképezni, hol találhat 
fogást a másikon. Igazi helyzet viszont nem alakult ki. Aztán egy előre ívelt szabadrúgást középre fejeltünk, ahol Bagdy egy 
igazítás után a hálóba passzolt. Sajnos a bíró les miatt nem adta meg a találatot. Valószínűleg jó döntés született, de két 
héttel ezelőtt sokkal nagyobb lesállás után kaptunk gólt az LTC ellen. Nem sokkal később a védelmünk bal oldala mögé 
íveltek egy labdát. Az addig is nagyon bizonytalanul játszó Balázs Pisti három méteres előnyben volt a mögötte érkező jobb 
szélsővel szemben. Kapusunk is elindult az ívelésre ám a tegnapi edzésen összeszedett combsérülése miatt nem tudott 
100% - on sprintelni, ezért nem érhetett oda a labdára. Sajnos balhátvédünk, bár jól tudta, hogy kapusunk nem tud teljes 
értékűen futni, mégis megállt, így az ellenfél jobbszélsője ért oda legelőször és a kapunkba emelte a játékszert. (0-1) 
Pataky ugyan még sprintelt a labda után, de csak beljebb tudta segíteni a játékszert. A gólon a két Pisti osztozott 80:20 
arányban, amelyben Balázs vállalta a nagyobb részt és Németh a kisebbet. Nem volt benne a játékunkban a kapott gól, de 
megint hátrányba kerültünk. Ez felébresztette a csapatot és ettől a perctől pörögtünk úgy mint ahogy az elején kellett volna. 
Sajnos az ekkor kialakított mezőnyfölényünk elég meddő volt. Az elöl lévő Szekér, Farnadi, Sárosi trió kevés támogatást 
kapott középpályásainktól, így a túlerő általában legyőzte támadóinkat. Bár Farnadi többnyire jól tartotta meg elöl a 
labdákat, ám az ellene elkövetett faultokon kívül mást nem tudott hozzátenni a játékhoz. Gólhelyzetet egy szöglet utáni 
Pataky lövésnél tudtunk csak kialakítani, így hátránnyal vonultunk pihenőre. Nem éreztem, hogy veszve lenne a meccs, sőt 
még a fordítás is benne volt, csak egyenlőre, az első találat megszületésének körülményeit nem láttam  tisztán. A második 
félidő egészében domináltunk. Ellenfelünk legnagyobb helyzetei is méterekkel elkerülték kapunkat. Amikor portásunk 
játékba avatkozott, akkor leginkább rutin védéseket kellett csak bemutatnia. Előttünk viszont adódott igazi gólszerzési 
lehetőség, méghozzá nem is egy. Előbb egy szöglet után Pataky érkezett teljesen egyedül és a földre fejelt labdája csak pár 
centivel pattant a kapu fölé. Nem sokkal később Sárosi verekedte át magát a védelmen és a védők szorongatása mellett 
kapura lőtt, ám közeli lövését az ellenfél portása hatalmas reflex mozdulattal kapu fölé ütötte. Ezek után még két biztató 
Pataky fejes ment el a kapu mellett. Az eredmény még mindig 0:1 volt az idő pedig egyre fogyott. Ekkor már nem volt 
tovább húzni a dolgokat és az addig igen aktív és jó teljesítményt nyújtó Pataky – t előre toltam középcsatárba. Ekkor, ami 
nem ment 80 percig az most 2 alatt sikerült.  



János kapott egy kiugratást, amivel kapura tört. Két védőjét 15 méteren belül faképnél hagyta és a kapusra vezette rá a 
labdát. Aki mellett egy higgadt csellel befelé tört. A középen érkező védő még becsúszott ugyan, de János a bal felsőbe 
továbbította a játékszert. (1-1) Nagyon szép és fontos gól volt. A hátra lévő 8 percben a középpályák kiürültek és rengeteg 
akció gördült, mind a két oldalon. Mindkét csapat a győzelemre játszott a végjátékban is. Pataky lendületességével 
továbbra sem tudtak mit kezdeni. Volt is még egy lehetősége, de kiszorított helyzetből leadott lövése a kapu mellett hagyta 
el a játékteret. Sajnos a mögötte érkező Szummer későn szólt, így nem kapta meg a játékszert, pedig ha János 
visszagurítja neki, akkor egy az egyben állhatott volna szemben az ellenfél portásával. A meccs végét jelző sípszó után 
kicsit zavarban voltunk, hogy örülhetünk – e ennek az eredménynek. Az én meglátásom szerint nyugodtan! Egy nagyon 
szervezett és egyénileg jól képzett játékosokból álló alakulat ellen szereztünk pontot. Bár több nagyobb gólszerzési 
lehetőségünk volt, és a kapott gólunk is bőven elkerülhető lett volna, mégis úgy érzem jó eredményt értünk el. Ami még 
inkább bíztató, hogy főleg a második félidőben, a mezőnyben inkább mi domináltunk és uraltuk a játékot. Reméljük, hogy a 
jövő heti Grund elleni találkozón szépen zárjuk a szezont! Ehhez még fokozottabb akarat és küzdőszellem fog kelleni. 
Annak ellenére, hogy a mai meccsen ezzel a két dologgal túlnyomó rész elégedett voltam. Védelmünk három tagja 
Garancsy (végre!!!), Neidert (Végre !), Pataky és a csereként beálló Almási játéka volt a mai napon, átlagon felüli.  
 

Edző: Egyházi Gergely 

 
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 13.forduló, 2007.11.18.  9.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

 

BEHÚZTUK! 

 

Rojik FC. – Tabáni Spartacus       1-2  (1-1) 

XVII.Pesti út 86-88. - Rojik pálya, 20 néző 

 

g: Lakatos, Chorfi 

 

Szőke 6 – Salánki 5 (6), Kajdy 5.5, Zincenco 5.5, Bejczi 5 (Kerekes 5.5) – Ménesi 5.5, Mérei 6, Chorfi 

6.5 – Zsila 4.5 (Bea 5.5), Gulyás 6, Lakatos 6 (Cseh-Szombathy 6) 

 
A Czakó utcai állapotok miatt vasárnap és idegenben kellett pályára lépnünk. Sima (viszont beton kemény..) talajviszonyok 
és végre határozott, egyben jó felfogásu játékvezetés jutott nekünk. Említést érdemlő, mert milyen öröm ez a budapesti 
állapotokat illetően.. És jegyezzük meg gyorsan, hogy az ellenfél szurkolói végig sportszerűen – kultúráltan viselkedtek. Egy 
alkalommal, mikor kapusunk szája vérezni kezdett egy összecsapás után – a pályára szaladt egy orvos apuka és törődött 
vele. Szóval le a kalappal. 
Floidl Botond program miatt, Szekeres Fábián pedig betegség miatt hiányzott ezen „rákosi” kirándulásról. 
 
Azt már a találkozó elején láttuk, hogy a hazai csapat nagyban kicserélődött a tavalyihoz képest. Akkor ugyebár 
megerőltetés nélkül nyertünk itt kilenc góllal egy meglehetősen szerény ellenféllel szemben. Pár kifejezetten jó felépítésű, 
erős rojikos volt a túloldalon, de azért meg nem ijedtünk tőlük. 
 
Többet volt nálunk a labda az első öt percben és egy kihagyott ziccer után viszonylag korán vezetést is szereztünk. Az 
ezúttal szélsőként kezdő Lakatos Andris volt bizonyos a bizonytalan védők között az ötösön belül és kicsit kivárva, de 
elpattogtatta a kapus alatt a labdát. 1-0 ide! Teltek, múltak a percek, majd jött a meglepetés és meglepődés Rojik gól 
formájában. Belső védőink nem tartották eléggé a mélységet a félpályán, ezt az ellenfél gyors(abb) játékosa ki is használta 
– lefutott minket, elvitte Szőke mellett és egyenlített. 1-1! Ezután némileg változott a mérkőzés képe. Az ellenfélnél volt 
többet a labda és inkább az ő akaratuk érvényesült – mégha nekünk is voltak komoly gólszerzési esélyeink. Teljesen 
igazságos döntetlent mutatott az eredményjelző az első negyven perc után. A szünetben némileg átrendeztük a sorokat. Az 
eddig irányítóként szereplő csapatkapítányunk vissza állt belső védőnek, ezzel próbáltam stabilizálni a hátsó alakzatot. 
Tomi felment eredeti posztjára csatárnak és a középpálya sem ugyanazokból a nevekből állt mint azelőtt. 
 
Úgy tünt, hogy a második játékrészben jobban összekaptuk magunkat, jó pár meccsen volt ez már így. Többet támadtunk 
és próbáltunk kapura lőni. Egyéni akcióból Gulya sokat próbálkozott, remekül lefutotta és becsapta a védőket, de a 
befejezés mindannyiszor pontatlan volt. Hol a kapus állt „rossz” helyen, hol a kapu nem helyezkedett jól. Legnagyobb 
ziccerünknél Kajdy Tamás kapta a begurítást, de nem tudott lőni – visszagurította a labdát mely Lakatos Andris ziccerét 
jelentette, de ő mellé durrantott. Viszont odaért megint a kapu elé és ez egyre gyakrabban fordul elő. Persze, ha nem 
védőként kap feladatot.. 
 



Cseh-Szombathy Marci beállása után becselezte magát a büntetőterületen belülre, majd gyanús körülmények között a 
földre huppant. Látszólag büntetőnek tűnt, de tőlünk sem mindenki adta volna meg. Volt a Rojiknak is lehetősége, de a 
vezetést azért mi szereztük meg újra. Egy szöglet utáni keveredés után az egyik hazai védő kezére(?) pattant a labda és 
sporttársunk azonnal a 11-es pontra mutatott. Kompenzálni akart vagy sem, ki tudja?! Legyünk reálisak, a kettő együtt talán 
ért egyet.. Captain Chorfi letette a labdát, majd a jobbra mozduló kapus mellett jobbra rúgta a labdát, mely eljutott a hálóig! 
Vezetünk megint 2-1!  
 
A hátralévő tíz percet majdhogynem végigtámadta a rákosmanti alakulat, volt gólszerzési sansza de valami mindig történt, 
hogy ne legyen gól. Az utolsó percben lőtt bombakapufájuknál azért meghűlt bennünk a vér. A mérkőzést a helyzetek 
alapján mindkét csapat megnyerhette volna, mi meg is tettük. Gratulálok! 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés –  13.forduló, 2007.11.18. 9.00 óra 
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság „B” csoport – nagypálya 

 

 

CSERE NÉLKÜL MINDIG GYŐZÜNK?! 

 

Corvinus FC - Tabáni Spartacus SKE                 2-3 (2-2) 

XXIII. ker. Haraszti út – Soroksár pálya, 35 néző 

 

Pereg 6 – Csillag 6, Jobbágy 6, Gantner 6, Jámbor 7 – Fáth 6, Balázs 8, Kondi 6, –  

                B.Nagy 7 , Tóth 7, Rózsa 6 

cs: - 

 

g: Balázs, Tóth, B.Nagy  

 
 

Ismét  nem ideálisan indultunk a mérkőzésnek. Csere nélkül érkeztünk, volt ki kis késéssel, nem teljes 
felszereléssel. Pályánk rossz állapota miatt idegenbe kellett mennünk. Ellenfelünk roppant sportszerűen pályát szerzett, 
vállalta a késve érkező játékvezető helyettesítését, ami számunkra jelentett előnyt. Jó példa volt a mérkőzés lekötése, 
megvalósulása arra, hogy klubbunk mindent megpróbál a minél jobb körülmények elérésére. Előzetesen nyílván gondot 
jelenthetett az újabb változtatás, ezúton is köszönöm a szülők rugalmasságát és technikai vezetőnk gyors intézkedését. 
Nagyon jól jártunk a végén! Jó pályán, jó időben, jó ellenfelet győztünk le. 

A mérkőzés előtti eligazításon felhívtam a játékosok figyelmét azokra a dolgokra, melyek az elmúlt hetekben 
hátrányosan befolyásolták játékunkat. Nagyon tetszett ahogy ma egymást segítve, mozgásunkkal támogattuk labdás 
társunkat az összjáték kialakulásának érdekében. Védelmünket még kevésbé vontuk ebbe bele ( labdajáratásra gondolok) , 
de a támadó harmadban Beni fantasztikusan sokat dolgozott, Ricsi erőnlét hiányában kevesebbet, Bence végre nem hiába 
rohangált, sok labdát kapott és Áron az idény legjobb játékát mutatva igazi irányítóként, sokszor gyönyörű technikai 
elemekkel tarkítva, nagyon okosan játszotta be a támadóink mögötti területet. Sokat beszéltünk, kértük egymástól a labdát, 
aminek az lett az eredménye, hogy gyönyörű kisjátékok után ziccereket tudtunk kialakítani, melyeket végre, sarokra célozva 
sikerült is értékesíteni. Mindegyik gólunk igazi nagypályás találat volt. Áron elhibázott büntetőjén is túl lehet lépni,  mert 
láttam, hová akarta lőni és persze azért is mert nagy fejlődést látok abban is, ami szerintem nagyon fontos, hogy egy-egy 
hiba után ne legyen törés a játékban, hanem tudjunk tovább futballozni. Két belső középpályásunk ismét sok labdát 
szerzett. A tolódásokat is megcsinálták és labdaszerzésből sok jó akciót indítottak el. Olivér végre kevesebb labdát vezetett 
bele az eléje tornyosuló ellenfélbe, remélem hamarosan ez lesz játékára a jellemző, akkor még hasznosabb tagja lesz 
csapatunknak. Most ő is és Marci is ráérzett arra hogyan kell hátulról támogatni támadásiankat, így rendre vissza lehetett 
nekik passzolni a labdát.  

Igazán örömteli hogy így, ősz végére kezd összeállni nagypályás játékunk.  Eddig a védelmünkhöz képest 
gyengébb produkciót nyújtó csatáraink gólokat lőttek, végig nyomás alatt tudtuk tartani ellenfelünket. Ehhez persze kellett 
egy jó irányító-teljesítmény és az, hogy a szerkezetet jól tartva sok labdát szereztünk és passzokkal indítva a játékot nem 
adtuk vissza a bőrgolyót egyből ellenfelünknek. Gratulálok! 

 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 
 
 



U11(’97) bajnoki mérkőzés - 13.forduló,  2007.11.17. 10.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

SÜKETEK VOLTUNK A SIKETEKEN.. 

 

Goldball „B” – Tabáni Spartacus          2-0 (2-0) 

IX.Könyves K. krt. 26. - Siketek pálya, 40 néző,  játékvezető: 4 

 

g: - 

 

Szanthoffer 5 – Bavay 5, Lukász 5, Jobbágy 4.5, Vértes 4.5 – Lénárd 5, Csillag 5 – Prószéky 5.5, 

Gundel 5 – Gyebnár 4.5 

 

cs: Gyebnár B. 5 
 
Hőnich, Szűcs, Fenyősi, Mesterházi -  Bagdy, Krepuska. Egy kispályás csapatra való kis futballistánk hiányzott ezen 
idegenbeli mérkőzésünkről. Vadim viszont visszatért, bár a kezén levő gipsz nagyon zavarta a játékban, ami érthető, de 
pozitívum, hogy így is vállalta a szereplést. 
Jó minőségű, megfelelő méretű pálya és az első negyed órában ügyesebben passzoló ellenfél. Sajnos megadtuk 
ellenfelünknek a sanszot és ők éltek is vele. Egy szögletet követő ledermedésünknek és egy rossz helyezkedésünknek 
köszönhetően kétgólos hátrányba kerűltünk sajnos. Közben elhalasztottunk egyenlítési lehetőséget is (ziccerben a kapusba 
rúgtuk a labdát) és a bíró sem fogadott minket a kegyeltjei közé. Az, hogy például Kristóf kiugrásánál és ziccerben való 
eltakarításakor milyen alapon nem ítélt, soha nem tudjuk már meg. És az első félidei hangulatot is részben sporttársnak 
köszönheti a két csapat. Mindazonáltal, volt arra bőven lehetőségünk, hogy egyenlítsünk és a gólt sem a bíró rúgta nekünk, 
a játékunk pedig bőven döcögött.  
Szünetben mindenkit arra bíztattam, hogy meg lehet még fordítani a mérkőzést, de csakis tiszta fejjel. A második harmincöt 
percben a „hangulat” alábbhagyott és legtöbbször a pályán a mi akaratunk és támadásunk dominált. Igen ám, de a 
legnagyobb helyzetek (mit helyzetek, egyenesen ziccerek!!) sem voltak elegendők ahhoz, hogy a hálóba pofozzuk valahogy 
a labdát a mai délelőttön. Hol a kapusba lőttünk közelről, hol egy játékos ugrott be a kapus helyett a kapuba menteni, de 
olyan is akadt amikor két méterről nem vállaltuk azonnal el. A helyzetek alapján járt volna legalább egy pont, de ha az 
ellenfelünknek előnyt adunk –  sokkal nehezebb utána betalálni. Hazai pályán tavasszal meglepődnék ha ponttal távozna a 
pesti alakulat. 
 
 

U11(’97) BLSZ torna  - november, 2007.11.17. 16.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő, 1x20 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 100 néző 

 

UDVARIASAK VAGYUNK? 
 

Tabáni Spartacus –  Olimpia NFK           0-1  

g: - 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Csillag, Lénárd – Gyebnár M. 

cs: Fenyősi 
 
Meglepődtünk, hogy a másik oldalon egy ügyes leány csapat volt. Eleinte nem tudtunk mit kezdeni a helyzettel, jobban is 
játszottak a csajok és egy kijátszott gólt is lőttek. Idősebbek voltak (’95) az tény, de azért álljon meg a menet! Ahogy 
kezdtünk asszimilálódni a szituációhoz, úgy lendültünk bele, viszont két nagy helyzetünk ezúttal nem ért gólt. Majd 
legközelebb. 
 

HÁZIGAZDÁK A KÉSÜNKBEN 
 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                   2-0 

g: Gyebnár, Csillag 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Csillag, Lénárd – Gyebnár M. 

cs: Fenyősi 

 



Ami az előző tornán nem sikerült (legyőzni és jobbnak lenni a hazai csapatnál) az most viszonylag könnyedén ment. Az 
első gól előtt „mindent” kihagytunk, de Marci találata után elindult a tornán a gólgyártás. 
 
 
 
 
 

HOGYAN IS VOLT EZ LEVI? 

 

Tabáni Spartacus – II. Kerületi UFC         1-0 

g: Lukász 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Csillag, Lénárd – Gyebnár M. 

cs: Fenyősi 
 
Helyzetek itt is, ott is, végül a jobb erőkből álló Tabán kerekedett felül. Lukász Levi szögletből talált be, de hogy belső 
csüddel onnan hogy lehetett gólt rúgni…? Ha a párhuzamosak egyszer találkoznak a végtelenben, akkor elismerem, hogy 
reális volt a jelenet. A kapu és a labda egymáshoz képesti elhelyezkedése és a tabános 3-mas lábmozdulata utáni gól 
valahogy ellentmond az ábrázoló geometriának és a Mons-féle képsíkrendszernek.. (ha élhetek eme képzavarral, ha már a 
jelenetet nem tudom el, illetve megmagyarázni..) 
 
 

DÉLUTÁN BELŐTTÜK! 
 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék                    4-1 

g: Csillag, Prószéky (2), Bavay 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Csillag, Fenyősi – Lénárd 

cs: Gyebnár M. 

 
Geress Zoliék szomszédvára szerzett vezetést egy őszi lehulló falevélhez megtévesztésig hasonlatos góllal. Azért úgy 
érzem, hogy a 96-os bajnokságban edződő csapatunk egy ritmussal gyorsabb és „tapasztaltabb” körzeti riválisunknál. A 
délelőtt kapuralövésben sikertelen játékosok most ügyesebbnél ügyesebb módon betaláltak, így húsz perc alatt is jelentős 
számbéli különbség alakult ki a két garnitúra között. 
 

Összesítve: Tabáni Spartacus     4     3 - 1      7-2       
 

Osztályzókönyv: 

Szanthoffer 6 – Bavay 6.5, Lukász 6.5, Hőnich 6.5, Prószéky 7, Csillag 7, Lénárd 6.5, Fenyősi 6, 

Gyebnár 6  

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U10(’98) BLSZ torna - november, 2007.11.17. 13.30 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 80 néző 

 
Bicskei Bertalan betegsége miatt ezúttal Grőb Ákos vezette a csapatot. Egy cserével játszottunk, ami viszonylagosan 
kevésnek bizonyult, hisz Gyebnár Berci sérülten vállalta a mérkőzéseket. A nagy hidegben becsülettel mentek a fiúk és 
tisztességesen helyt is álltak. 
 

 

Tabáni Spartacus – Baráti Bőrlabda             0-0 

g: - 

 
Kiegyenlített küzdelem, jól záró védelmek. 

 

 



 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény                     3-0 

g: Hermann, Laczkó, Gulyás 

 
Ügyes játékkal és kifejezetten szép gólokkal kerekedtünk felül ellenfelünkön. 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                        2-4 

g: Laczkó, Gulyás 

 
Többszöri védelmi megingásunkat kegyetlenül kihasználta a házigazda. 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                        1-5 

g: Gulyás 

 
Elfáradtunk, az ügyesebb csapat győzött. 

 

Tabáni Spartacus – Budakeszi  LA.              2-0 

g: öngól, Gulyás 

 
Gundi ismét csatárként lehetett részese a záró sikernek. 
 
 

Összesítve: Tabáni Spartacus    5     2  1  2    8-9     7 

 

Leggyakoribb összeállításunk az alábbi volt: 

 

Gundel – T. – Gazsó B., Tóth G., Ács M.   – Hermann Á., Gyebnár B., Laczkó G. – Gulyás M. 

cs: Simon I. 

 

Jók: Tóth G., Laczkó G., Gulyás M. 

 

Helyettesítő edző: Grőb Ákos 

 

 

U8 (’00) BLSZ torna – november, 2007.11.18.  12:00 óra 
20×30m-es pálya,4:4 ellen,2x1m-es kapu,1x15 perc 

I. Czakó u. 2-4.  100 néző 

 

 
Budakeszi FC - Tabáni Spartacus SKE                 0-0 

g: - 

 

Tabáni Spartacus SKE – II. ker. UFC   1-5 

g: Farkas 

 

Tabáni Spartacus SKE – Kelen SC   1-2 

g: Farkas 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus   3    -  1  2      2-7     

 

 

Keret: Lovass, Laczkó, Lovász, Katona, Kosaras, Szipőcs, Farkas 

 

A torna legbátrabb játékosa: Katona Csongor 

 

 



 Ez a torna szerencsére vidámabbra sikerült, még ha eredményben ez nem is igazán mutatkozott még meg.  
Sokkal több cselt, ügyes megoldást láthattunk. Egyre több a passz a játékunkban, ami figyelemre méltó. Nagyon bátran 
hősisen küzdöttünk a nálunk sokszor jóval nagyobb ellenfelekkel szemben. Jó volt látni ahogy Attila önmagát sem ímélve 
őrzi a kapunk előtti területet és ahogy kis cselgépeink, Beni, Andris és Csongor őrületbe kergetik védőiket. Olivér meglőtte 
szokásos gólját, remélem tavasszal már több szép akciót játszunk végig a pályán és akkor emelhetjük rúgott góljaink 
számát. Gergőnek és Barnusnak is jár a dicséret, sok labdát szereztek, passzoltak. Köszönöm a szülőknek a srácok 
melegentartásában, a mezek kezelésében  és nem utolsó sorban a szurkolásban nyújtott kíváló teljesítményüket! Hajrá 
Tabán! 
 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 
 
 
 

 

 
 


